
【豊明市eモニター】情報発信に関するアンケート 集計日： 2019年01月16日

集計期間 2018年11月27日 ～ 2018年12月11日
回答数

問１ 毎月「広報とよあけ」を読みますか。
回答 たまに読む ほとんど読まない 読まない
回答数 9 0 1

問２ 広報とよあけに特集があれば、読みたいと思いますか。
回答 思わない
回答数 1

問３ どんな特集を読みたいですか（複数回答可）。
回答 観光 イベント グルメ お店・施設 人物
回答数 19 40 31 36 6

問４ 豊明市Facebookeを見たことはありますか。
回答 たまに見る ほとんど見ない 見たことがない
回答数 0 9 47

問５ 見ない理由を教えてください。
回答 興味はあるが面白くない 興味がない Facebookをやっていない
回答数 1 1 33

問６ 豊明市Facebookで知りたいと思う情報は何ですか（複数回答可）。
回答 観光 イベント グルメ お店・施設 人物
回答数 17 43 27 29 5

問７ 豊明市Instagramを見たことはありますか。
回答 たまに見る ほとんど見ない 見たことがない
回答数 1 2 53

問８ 見ない理由を教えてください。
回答 興味はあるが面白くない 興味がない Instagramをやっていない
回答数 1 1 32

問９

回答 観光 イベント グルメ お店・施設 人物 自然・風景
回答数 25 38 29 31 6 18

問１０ 豊明市のホームページを見たことはありますか。
回答 たまに見る ほとんど見ない 見たことがない
回答数 36 18 0

問１１ 知りたい情報を得ることができましたか。

回答
得ることはできたが、
情報が十分ではなかった

得ることができなかった

回答数 28 3

問１２ 情報の探しやすさについてお聞かせください。
回答 どちらかというと探しやすい どちらかというと探しづらい 探しづらい
回答数 19 26 5

問１３ 探しづらい理由をお聞かせください。
回答 検索機能が使いづらい 専門用語が多い
回答数 8 1

問１４ 豊明市ホームページに期待することは何ですか（複数回答可）。
回答 内容のわかりやすさ 速報性 内容の充実 行政と市民の双方向
回答数 39 16 27 6

6

分類が分かりづらい
31

検索のしやすさ
34

豊明市Instagramで知りたいと思う情報は何ですか
（複数回答可）。

11

よく見る
2

得ることができた

25

探しやすい

12

よく見る
0

存在を知らなかった
21

市政

15

よく見る
0

存在を知らなかった
20

市政

56

読む
46

思う
55

市政


